



## TOOMAX MATILDE 5 SEATERS GREY MŰANYAG ÖTSZEMÉLYES KERTI BÚTOR GARNITÚRA - SZÜRKE

Bemutatjuk Önnek a MATILDE 5 SEATERS műanyag kerti garnitúrát elegáns szürke kivitelben!

Ha a tökéletes módot keresi arra, hogy kertjében, teraszán vagy erkélyén élvezze a gyönyörű pihentető pillanatokot, ne keressen tovább. A MATILDE 5 SEATERS készlet a megfelelő megoldás az Ön szabadtéri pihenési igényeire.

### ELEGÁNS ÉS TERMÉSZETES

Ez a csodálatos kerti szett elbűvöli Önt luxus megjelenésével rattan utánzatával, amely természetes hangulatot kölcsönöz terének. Szürke színe modern és stílusos, így tökéletes kiegészítője bármilyen térnek. Az ergonomikusan kialakított háttámlák maximális kényelmet biztosítanak.

### RELAXÁCIÓ 5 SZEMÉLYRE

A szett két kényelmes egyszemélyes fotelt, háromszemélyes kanapét és egy asztalt tartalmaz, amely ideális romantikus estékhez kettesben vagy kényelmes baráti társaságban. Élvezze szerettei társaságát kényelmes és stílusos környezetben.

### IDŐJÁRÁS ELLENÁLLÓSÁG

A különleges anyagnak köszönhetően ez a kerti garnitúra ellenáll az UV sugárzásnak, így hosszabb ideig élvezheti a szépséget, mint a nem UV-álló társai esetében.

## ÖKOLÓGIAI MEGKÖZELÍTÉS

Büszkék vagyunk rá, hogy ez a készlet újrahasznosított műanyagból készült, segítve bolygónk védelmét. A szerkezete könnyű, és a műanyag csavaroknak köszönhetően könnyen összeszerelhető szerszámok használata nélkül.

## KÉNYELMES PÁRNÁVAL

A készlet szürke párnákat is tartalmaz - levehető és mosható huzattal - , amelyek növelik a kényelmet a pihentető pillanatok alatt a szabadban.

Ha olyan új kerti készletet keres, amely ötvözi a csúcsdizájnt, a kényelmet és az ökológiai megközelítést, ne keressen tovább. A MATILDE 5 SATERS itt van az Ön számára! Kertje vagy terasza a pihenés és kikapcsolódás kedvenc helyévé válhat. Ne féljen meghívni szeretteit egy pohár borra, vagy ünnepelni egy szabadtéri grillezést ezzel a gyönyörű készlettel.



## TECHNIKAI PARAMÉTEREK

**készlet tartalma** 2x fotel, 1x kanapé, 1x asztal

**a szék szélessége** 63 cm

**szék mélysége** 65 cm

**szék magassága** 76 cm

**kanapé szélessége** 182 cm

**kanapé mélysége** 65 cm

**kanapé magassága** 76 cm

**asztal szélessége** 76 cm

**asztal mélysége** 58 cm

**asztal magassága** 41 cm

**szék terhelhetősége** 110 kg

**a kanapé terhelhetősége** 3x 110 kg

**az asztal terhelhetősége** 50 kg

**anyag** öntött műanyag (polipropilén)

**szín** szürke + szürke párnák

**csomag mérete** 120x80x63 cm

**teljes súly** 38 kg

**csomagolóanyag** karton